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ΑΝΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ 
 

«∆ιεκδικούµε το χαµένο χρόνο µε µια ολοκληρωµένη δέσµη 
µεταρρυθµίσεων και πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στην αλλαγή του 
αναπτυξιακού χάρτη της χώρας…» επεσήµανε ο υφυπουργός Οικονοµίας και 
Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας, µιλώντας ως εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού και της 
κυβέρνησης στο Αναπτυξιακό Συνέδριο Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ν. Ιωαννίνων. 

Περιγράφοντας τις δράσεις του Υπουργείου στα δυο χρόνια διακυβέρνησης της 
Χώρας από τη Ν∆, ο κ. Φώλιας επεσήµανε τα σηµαντικά βήµατα προόδου που έγιναν 
καθώς  ο ρυθµός απορρόφησης κοινοτικών κονδυλίων σχεδόν διπλασιάστηκε, από 
21,47% στις αρχές του 2004, στο 41,79% στην εκπνοή του 2005.  

«Ειδικά για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Ηπείρου, τα 
στοιχεία είναι αδιάψευστοι µάρτυρες, καθώς από 8,47% στις αρχές του 2004, 
σήµερα µιλάµε για ρυθµό απορρόφησης που υπερβαίνει το 34%» ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών τονίζοντας  ότι τα δίκτυα 
µεταφορών, οι υποδοµές, η προστασία και η ανάδειξη του φυσικού πλούτου, η 
αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναµικού, η βελτίωση των υπηρεσιών της δηµόσιας 
διοίκησης, η ενίσχυση της διασυνοριακής, της διακρατικής και διαπεριφερειακής 
συνεργασίας είναι ζητήµατα για τα οποία πρέπει να διασφαλιστούν ολοκληρωµένες και 
αξιόπιστες λύσεις µέσα στην επόµενη προγραµµατική περίοδο. 

Ήδη τα πρώτα αποτελέσµατα της δέσµης µεταρρυθµιστικών µέτρων, των οποίων 
κύριος εκφραστής είναι ο επενδυτικός νόµος, είναι παραπάνω από ενθαρρυντικά. Το 
ύψος των επενδύσεων που εγκρίθηκαν µέχρι τις 09/03/2006 για την Περιφέρεια Ηπείρου 
ξεπερνά τα 55 εκατοµµύρια ευρώ, δηµιουργώντας νέες θέσεις εργασίας, εκεί που 
προηγουµένως υπήρχε στασιµότητα και απαισιοδοξία.  

Το κλίµα ανάτασης της επιχειρηµατικότητας στην Ήπειρο αντικατοπτρίζεται 
ακόµη πιο χαρακτηριστικά στις αιτήσεις ένταξης στο χρηµατοδοτικό πλαίσιο του 
αναπτυξιακού νόµου, καθώς το ύψος των επενδύσεων αγγίζει τα 115 εκ. ευρώ περίπου, 
σύµφωνα µε πρόσφατα στοιχεία. 
 Σε ότι αφορά στη νέα προγραµµατική περίοδο 2007 - 2013 η χώρα µας σύµφωνα 
µε το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) θα επενδύσει σε επτά (7) 
στρατηγικούς άξονες: 
1. Περιφερειακή Ανάπτυξη 
2. Επιχειρηµατικότητα & Εξωστρέφεια 
3. Ενίσχυση της Προσπελασιµότητας και των Υπηρεσιών Γενικού Οικονοµικού 
Συµφέροντος 
4. Ψηφιακή Σύγκλιση & Οργανωτική Αναδιάρθρωση της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης  
5.  Αειφόρος Ανάπτυξη  
6.  Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού  
7.   Προώθηση της διασυνοριακής, διακρατικής και διαπεριφερειακής συνεργασίας. 

«Η Ήπειρος χρειάζεται τη συνδροµή όλων µας, τις µεταρρυθµίσεις και τις 
πρωτοβουλίες που θα της επιτρέψουν να ενεργοποιήσει τον τοπικό πληθυσµό, 
την τοπική επιχειρηµατικότητα, τους νέους και τις νέες που διψούν για ευκαιρίες 
να παραµείνουν, να δηµιουργήσουν, να αναδειχθούν και να κάνουν οικογένειες 
στον τόπο τους» κατέληξε ο κ. Φώλιας.   

Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 
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